— @ __ o SAMASZ Sp. z o0.0.
s'aYMAs‘z Poland, 15-161 Bia#ystoE,) ul. Trawiasta 15

MASZYNY ROLNICZE Rok zalozenia - 1984

NIP 966-15-92-976
centrala +48 85 664 70 31
fax + 48 85 664 70 41
e-mail: samasz@samasz.pl
www.samasz.pl

Katalog czesci

SPULCHNIACZ TYLNY
TC 260 S (296)

przystosowany do pracy z kosiarka:
dyskowg tylng centralng KDTC 260 S (293)

Biatystok 2009.01.10
Wydanie 000

K296PL000
Zbigniew Majewski



Nazwa tabeli:

SaMASZ | TC260S




Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 3

TC 260 S Tab. 1
L.P. | Czesci SaMASZ | Czesci handlowe Nazwa czesci Liczba Uwagi
sztuk

MZLZ-000-004 [ozysko zespét UCF 209

MZNS-014-004 |Nakretka 6-kt. - M14 samozab. kl. 8 oc.

MZPP-016-002 [Podktadka pt. fi 16

MZPP-014-001 |Podkiadka pt. fil4 oc.

MZSZ-014-003 |Sruba z tb. 6-kt. M14x40 kl. 8.8 oc.

MZSZ-016-008 |Sruba z tb. 6-kt. M16x45 kl. 8.8 oc

244.02.01.00/2 \Wat spulchniacza

286.02.00.00 Zespot napedowy

©|oo|~N|o|ufs(w(n|-
RR(k| oo |G|

296.01.00.00 Obudowa spulchniacza




Nazwa tabeli:

Obudowa spulchniacza

Nr. tabeli: 4

Tab. 2

29 10 38 10 20

5




Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 5
Obudowa spulchniacza Tab. 2
L.P. | Czesci SaMASZ | Czesci handlowe Nazwa czesci Liczba Uwagi
sztuk
1 MZZK-008-002 [Kotek sprez. fi 8x40 oc. 4
2 MZNZ-008-002 |Nakretka 6-kt. - M8 kl.8 cz. 1
3 MZNS-010-002 |Nakretka 6-kt. M10 samozab. kI.8 oc. 12
4 MZNS-006-006 |Nakretka 6-kt. M6 samozab. kI.8 oc. 6
5 MZNS-008-006 |Nakretka 6-kt. M8 samozab. kl. 8 oc. 8
6 MZPP-008-003 [Podktadka fi8xfi28x2,5 oc. 1
7 MZPN-010-040 [Podkiadka nylonowa 10,5x40x3 6
8 MZPP-010-001 [Podktadka pt. fi 10 oc. 18
9 MZPP-006-001 |Podkiadka pt. fi 6 oc. 6
10 MZPP-008-002 [Podktadka pt. fi 8 oc. 16
11 MZPS-010-002 |Podktadka sprez. fi 10 oc. 4
12 MZPS-008-001 |Podktadka sprez. fi 8 oc. 1
13 MZSZ-010-022 |Sruba M10 z uchem C15 VZ 6
14 MZSZ-010-010 |Sruba z tb. 6-kt. M10x20 kI.8.8 oc. 4
15 MZSZ-010-005 [Sruba ztb. 6-kt. M10x30 kI.8.8 oc. 12
16 MZSZ-006-005 |Sruba z th. 6-kt. M6x16 kl. 5.6 oc. 6
17 MZSZ-008-001 |Sruba zth. 6-kt. M8x20 kI.8.8 oc. 1
18 MZSZ-008-009 |Sruba z th. 6-kt. M8x25 kl. 8.8 oc. 2
19 MZSZ-008-009 |Sruba z th. 6-kt. M8x25 kl. 8.8 oc. 6
20 MZSZ-008-004 |Sruba z th. 6-kt. M8x60 kl.8.8 oc. 1
21 MZZZ-006-002 [Zawleczka S - Zn - 6,3x70 2
22 | 240.01.02.00/1 Bok prawy 1
23 240.01.04.00 \Wstawka dolna prawa 1
24 240.01.05.00 Wstawka dolna lewa 1
25 240.01.06.00 Ostona walu zewnetrzna 2
26 240.01.07.00 Kierownica prawa 2
27 240.01.08.00 Kierownica lewa 2
28 | 240.01.09.00/1 Przystona spulchniacza 1
29 240.01.11.00 DZwignia regulacyjna 1
30 240.01.12.00 \Wspornik podpory prawy 1
31 240.01.13.00 \Wspornik podpory lewy 1
32 240.01.14.00 Stopa podporowa 2
33 240.01.16.00 Ostona brezentowa 1
34 240.01.18.00/1 Sworzen przystony 1
35 240.01.19.00 Listwa docisku 1
36 240.01.21.00/1 Zgarniacz prawy 1
37 240.01.22.00/1 Zgarniacz lewy 1
38 240.01.23.00 MISP-002-002 |Spezyna dociskowa fi2,5 - L=43 1
39 240.01.26.00 Zawias zgarniacza 2
40 | 244.01.03.00 2 Bok lewy 1
41 280.01.05.00 Sworzen regulacyjny 1
42 296.01.01.00 Ostona gérna 1




Nazwa tabeli:

Wat bijakowy - bijaki stalowe

Nr. tabeli:

Tab. 3




Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 7
Wat bijakowy - bijaki stalowe Tab. 3
.P. | Czesci SaMASZ | Czesci handlowe Nazwa czesci Liczba Uwagi
sztuk
1 MZNS-012-004 [Nakretka 6-kt. - M12 samozab. kl. 8 oc. 36
2 MZPP-012-002 |Podktadka pt. fil2 oc. 36
3 MZSI-012-018 |Sruba z tb. 6-kt. M12x55 k. 8.8 oc. 36
4 240.02.02.00 MIGW-000-033 Wkiadka bijaka 32x70x50 36
5 240.02.03.00 Bijak spawany 36
6 244.02.01.00 \Wat spulchniacza 1




Nr. tabeli:

Tab. 4

Nazwa tabeli:

£ | Zespo6t napedowy




Nazwa tabeli: Nr. tabeli: 9
Zespot napedowy Tab. 4
L.P. | Czesci SaMASZ | Czesci handlowe Nazwa czesci Liczba Uwagi
sztuk
1 MI£Z-000-002 [ancuch 12B-2 - 81 ogniw - L=1545 1
2 MZNS-010-002 [Nakretka 6-kt. M10 samozab. kl.8 oc. 4
3 MZNS-006-006 |Nakretka 6-kt. M6 samozab. kI.8 oc. 1
4 MZPP-010-001 |Podkiadka pt. fi 10 oc. 4
5 240.01.17.00 Szpilka fi14 - L=135 4
6 240.01.25.00 Pokrywka 1
7 242.03.04.00 Zebatka z=18 - 12B-2 1
8 242.03.05.00 Zebatka z=22 - 12B-2 1
9 286.02.01.00 Ostona wewnetrzna 1
10 286.02.02.00 Ostona zewnetrzna 1




